

OP JH 2013/2014 – 18.kolo

### **FK Stará Hlína – SK Novosedly nad Nežárkou 1:2 (0:1)**

V sobotu 19. 04. 2014 nás čekalo derby s Novosedly. Před zápasem jsme byli papírovými favority a chtěli jsme i tyto předpoklady potvrdit. Jenže se ukázalo, že se nám tuto sezónu na Novosedly nedaří.

Začátek zápasu nezastihl Starou Hlínu v ideálním rozpoložení a výkon nebyl dobrý. Novosedly nehráli buhví jaký fotbal, ale nevypustili ani jeden souboj a naši hráči si s tím jen stěží veděli rady. Z první vážnější situace celého utkání padla hned úvodní branka. V 18. minutě zatáhl hostující hráč míč po pravé straně a z následného centru šli Novosedly do vedení - 0:1. Po této brance se domácí hráči trochu probudili a zatlačili soupeře na jeho polovinu. Stará Hlína dobývala branku Novosedel, ale většina akcí končila na hranici šestnáctky, kterou hostující hráči urputně bránili. I přes vytrvalou herní převahu si domácí v prvním poločase vytvořili pouze jednu gólovou šanci. Ve 44. minutě se, po centru Ködla, ocitl sám před brankou nehlídaný Šrom, ale trestuhodně neproměnil. Poločas tak skončil lépe pro hosty.

Druhý poločas začal tak, jak první skončil. Novosedly se soustředili na precizní obranu a Stará Hlína hnala všechny síly dopředu. Začali se množit zajímavé situace před hostující brankou, ale tvořili se i díry v domácí obraně. Jedné takové málem hosté dokázali v 50. minutě využít, ale neproměnili. Stará Hlína naopak v 52. minutě svou šanci využila a konečně vyrovnala, když se trefil domácí útočník Šrom – 1:1. Po vyrovnání tlak Staré Hlíny ještě zesílil. V 67. minutě vyslal střídající Hadač do samostatného úniku Puhlovského, který nabídnutou šancí pohrdl. A tak se opakovalo to, co v minutě 50. minutě, ale opačným směrem. V 68. minutě se po chybné rozehrávce domácích ve středu hřiště dostali Novosedly do brejku a zápas rozhodli – 1:2. Stará Hlína se ještě snažila alespoň o vyrovnání, ale marně. Hosté dokráčeli k vítězství a získali tři body.

Náše mužstvo tentokrát nepodalo kvalitní výkon a nedokázalo se vypořádat s tvrdou hrou hostů. Je třeba zvednout hlavy a za týden v dalším derby v Břilicích se zlepšit.

Sestava Staré Hlíny:

Rychlý – Šimkovský, Anichober, Makovička, Ködl – Nadberežný, Kopet, Kadlec (64. Hadač), Marek (70. Drábek) – Šrom, Puhlovský

Autor: VlaHad